YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHBOI Nporpamu «EnekTpoBo3un Ta enekTponoi3gm»

(18 - 31 rpyaHa 2023)

Bka)XiTb OPiEHTOBHUI BiICOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiAHIN dopMi, ki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOro
cTaHy?

6 BianoBsigen

@ 75-100%
® 50-75%
© 25-50%
® 0-25%

CKinbKu 3aHATb, WO Bu BiABiaanu 3a cemecTp, 6ynu ans Bac uikaBuMu, BaxXTMBUMU, KOPUCHUMMU

Ta nidHaBabHUMK? (OLiHITb 3a 5-T 6aNbHOLO LLKao Bif 1 - XXo4Horo 10 5 - yci)
6 Bianosigen

3 (50%)

2 (33,3%)

1(16,7%)

0 ((f%) 0 (0%)




Yu cTuKaeTechb By 3 nposiBaMu HeJOTPUMaHHA 3aKoHY Npo MOBY Nif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

6 BianoBigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TpannaTbCs

Yun noegHyeTe BM HaBYaHHS 3 POGOTOHD?
6 Bianosigen

® T
@ Hi

Y nos’a3aHa Balwa po6oTa 3 HaBYaHHAM?
6 Bianosigen

@ Mor’szana
@ He nos’sizaHa
@ £ He npautoro




AK By BBaxa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HaNmOBHEHI AUCUKUNIIHW, B TOMY YUCNi METOAUYHOIO
niTepaTypoto, A1 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepialy B CUCTEMI AMCTaHLiMHOro HaB4aHHA Moodle?

6 BianoBigen

® T

@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yu 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/IMBOCTEN MiXHaApPOAHOI cniBnpaLi B YHiBepcuTeTi?
6 Bianosigen

® T

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBepcUTeTI?
6 Bianosigen

@ [o6posnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi




Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpMMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX AoMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
6 Bianosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MMocTiliHo

Yu npuainaoTb yBary BMKagadi nig yac 3aHsATb NMMTAHHIO AOTPMMaHHSA akagemMivyHol

D,O6p0‘~IeCHOCTi? Ta un 3HaeTe Bu npo O6OB'F|3KOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariaTt?
6 Bianosigen

@ T
@ Hi

Yu gpoTpuMyeTecb Bn Kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
6 Bianosigen

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignosicTu




AKi, Ha Bawy AyMKy, NPUYNHN BUHUKHEHHS aKaJeMi4yHOI He10BpOYECHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MoXHa o6paTu feKinbKa Bignosigei)
6 Bianosigen

OBMmexeHuin JocTyn Ao
HeobXigHoT HaB4YanbHoI iHGop. ..
BigcyTHicTb nokapaHHS 3a
nnariat

HeobxiaHicTb Benukoro obesary
NMUCbMOBUX POBIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU HyXi
npauji 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHpopMyBaHHS Npo
AOTPYMaHHsA JoBpoYecHOCTI

1(16,7%)
1(16,7%)

2(33,3%)

1 (16,7%)

[Hwe 2 (33,3%)

Yn 3a10BONbHSE Bac KiNbKiCTb Ta PisHOMaHITTA AMCLUMUNNIH BiNbHOro BUGOpPY?
6 Bianosigen

@ 3apoBonbHSsE
@ He 3agoBonbHsEe
@ CknagHo BignosicTu

AK Bu ouiHIOETE piBEHb BUKIIaAaHHSA Mpyu AUCTaHLIMHOMY HaBYaHHI Nij 4ac BOEHHOro CTaHy?
6 Bianosigen

@ Bucokuii

@ [OocratHin

@ Husbkunin

@ CknaaHo sianosicTu




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BMKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHA?
6 Bianosigen

@ Tax

@ Cxopiwe, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

HasBiTb TBepAXXeHHA 3 AKMMKU Bu norogkyeTtecb? (MoxHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
6 Bianosigen

[ns meHe BaxmBo ByTu Kpawmm

) . 4 (66,7%)
3a iHLUWX CTYAEHTIB

£ xouy Big MoiX 3aHATh 4.(66.7%)
HaBYMTUCA SKoMora Binblue

Mosi MeTa Ha 3aHATTAX —
OTpVMaTK KpaLli oLiHKK, HiX Oi...
[ns MeHe BaXn1BO 3pO3yMiTu
BCE Ha 3aHATTAX AKOMora Kpalue
A BiguyBaB (na) 6u cebe BUHHUM,
AaKbM cnncyBaB Ha KOHTPONbHIN. ..
A BBaxato, L0 CNUCYBaHHS Ha
3aHSATTSX HeZOMyCTUMO

2 (33,3%)
2 (33,3%)

1(18,7%)



AKi paKTopK HaMbINbLL CUNBbHO BNANBAKTb Ha AKICTb HaBYaHHSA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta aCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnaThopmi Moodle ? ...Ha 06paTu feKinbKa BapiaHTiB, abo JoAaTy CBilt)

6 Bianosigen

Hespy4Huin po3knan 3aHATb
BiacyTHICTb enexkTpuKu
HecTabinbHe iHTEpHET 3'eAHaHHSA 6 (100%)
Husbka camoopraHisauis
BiacyTHicTb MoTMBaUiT 40 BMBY. ..
Heuikaeuit matepian

B3acTapini nigxoan 4o Buknaga...
HeBucokuii piBeHb iHhopMaLiii. ..
BnacHa HeBucoka iHpopmaLii. ..
HepocTynHicTb Yepes BilCbKOBI. ..

OUuiHiTb BNEBHEHICTb B CO6I, AK Yy daxiBLi:

6 Bianosigen

@ Bucoka, B MeHe BaraTo TeOpeTUUHNX
3HaHb Ta NPaKTUYHKMX HaBUYOK

@ Cepeans, y MeHe 0ocTaTHBO
TEOPETUYHUX 3HAHb, ane NpakTUYHNX
HaBUYOK He BUCTaYae

@ CepenHs, y MeHe 10CTaTHbO
NPaKTUYHNX HABUYOK, arne TeopPeTUUHUX
3HaHb He BUCTaYae

@ Husbka, B MEHe HeJOCTaTHLO
TEOPETUYHMX 3HAHb Ta MPAKTUYHUX Ha...




OUuiHiTb 3a WwKanoto Big 1 Ao 5 Bawly 3aa0B0ONEHICTb NPAKTUYHO MiAroTOBKOMD, AKa HeobXigHa
ANs noganbLuoi NpodeciiHol AiANbHOCTI.
6 Bianosigen

3 (50%)

2 (33,3%)

1(16,7%)

0 (0%) 0 (0%)

5

Yn 36upaeTecb Bu npautoBaTy 3a crielianbHiCTIO, AKY OTPUMYETE, MiCNA 3aKiHYeHHA YKpAY3T?
6 Bianosigen

@ Tak, sbupatocst
@ Tak, Bxe npauoio
@ Hi, He 36unpatocs
@ Basxko BignoBicTyn




